



# 活水泉基督教会

荣神益人、候主再临(彼前4:7-11)

崇拜地点: 10 Bukit Batok Crescent, #07-03. The SPIRE, S'pore 658079

网址: www.livingfountain-cc.org

二零一七年七月二十三日  
(下午两点半)

主日周刊  
今年主题: 仰望耶稣

17/30

## 上主在祂的圣殿中

上主今在祂的圣殿中, (2x)  
万国的人当肃静,  
万国的人在主前当肃静,  
当肃静, 在主前当肃静。  
阿们。

## 荣耀颂

但愿荣耀愿荣耀归于  
父、子、圣灵,  
父、子、圣灵,  
起初这样现在这样,  
以后永远也这样, 永无穷尽。  
阿们, 阿们。

## 三一颂

赞美真神万福之源,  
世上万民都当颂扬,  
天使天军赞美主名,  
赞美圣父、圣子、圣灵。  
阿们。

## 愿主赐福看顾你

愿主赐福看顾你,  
愿主向你仰脸赐福与你;  
赐你平安, 赐你平安,  
愿耶和華使祂脸光照你,  
赐恩与你, 保护你, 保护你;  
愿主保护你, 赐恩与你。  
阿们。

## 主日崇拜程序

讲员: 黄志良牧师      主席: 黄志良牧师  
司琴: 黄家乐弟兄      领唱: 黄师母

会前唱诗	****
序乐轻唱	上主在祂的圣殿中
宣召	****
唱诗	赞(2) 荣耀归于真神
祈祷	****
荣耀颂	荣耀颂
启应经文	士师记 16:1-31
背金句	****
唱诗	赞(296) 每一天
奉献	三一颂
唱诗	赞(273) 主必赐福如雨大降
牧祷	****
证道	<b>凄惨的结局</b>
唱诗	赞(309) 若魔鬼来试探
祝福	阿们颂
报告	****
祝福诗	愿主赐福看顾你
默祷散会	****

## 下主日崇拜

讲员: 黄志良牧师  
主席: 邹剑钜弟兄  
司琴: 陈翠婷姐妹  
领唱: 黄师母  
信息: 士师记系列  
信仰的堕落(士 17:1-13)

“我所赐的水要在他里头成为泉源, 直涌到永生。” (约 4:14)

## 神蒙福的儿女

我们从前是死在过犯中，但如今却蒙神的恩典被基督救赎，使我们有新的生命。过去是神的敌人，是远离神，如今却是一位新造的人。到底我们在信主之后是处在一个怎样的地位呢？

我们从圣经中知道天使是满有全能与荣耀的受造物（结 28：12-14），但神未曾称任何的天使为祂的儿子，这可从希伯来书 1 章 5 节的记载看清楚：“所有的天使，神从来对哪一个说，你是我的儿子，我今日生你？又指着哪一个说：我要作他的父，他要作我的子？”其实圣经只称耶稣基督为神的独生儿子，其他的受造物都没有资格承受这名份。然而我们这些被耶稣宝血所赎的人却被称为神的儿女，就如约翰福音 1 章 12 节所说：“凡接待他的，就是信他名的人，他就赐他们权柄，作神的儿女。”这是何等的荣耀及恩典！所以身为基督徒的应该珍惜自己所处的尊贵与荣耀的地位，千万别以为这种地位是轻易得到的，其实神儿女的名份是以基督的宝血才能换取的。但值得注意的一点是耶稣是神的独生爱子，在父神的眼中占有独特的地位，我们只因耶稣基督的缘故才成为祂的儿女。祂也是长子，也是我们的元帅，统“领许多的儿子进荣耀里去”，犹如约书亚引领众以色列军队进占迦南地。神的儿女的地位就是这么崇高，让我们扬声赞美神的恩典。

身为神的儿女是满有福气的。我们能够坦然无惧地来到神的面前，“为要得怜恤，蒙恩惠，作随时的帮助”（来4：16）。的确，我们可以毫无顾忌，用敬畏温和的心称神为“阿爸！父”（罗8：15，加4：6）。别忘记，我们的神是圣洁无比，是烈火，是“住在人不能靠近的光里，是人未曾看见、也是不能看见的”（来12：29，提前6：16中）。然而我们却能有这福气与祂亲密地交通。我们要为着这蒙福的地位感恩且常常捉着机会亲近神，多向神祷告。

身为神的儿女是蒙神特别的眷顾。祂会赐下各种的恩典给我们，让我们面对一切的困难，就如雅各书1章17节说道：“各样美善的恩赐和各样全备的赏赐都是从上头来的，从众光之父那里降

下来的；在他并没有改变，也没有转动的影儿”。神总是以祂儿女的益处做为优先的考量，甚至比肉身的父母有过之而无不及。“你们虽然不好，尚且知道拿好东西给儿女；何况天父，岂不更将圣灵给求他的人吗？”（路11：13）。神的确愿意把最美好的礼物，就是祂自己的圣灵赐给祂的儿女，使他们被圣灵充满。我们有否为着神所赐下的恩典及圣灵献上感谢呢？

神细心照顾祂的儿女到一个地步，甚至连我们也难以想象。祂顾念我们到一个阶段，甚至连每一根的头发都全然被数过了。请问有谁会如此细心照顾我们呢？我们怎能不俯伏在神面前感恩，将我们的生命交托给祂看顾？更可贵的是我们既然是神的儿女，我们便有福气承受祂为一切基督徒所预备的属天永恒的产业，就如加拉太书3章29节所记载：“你们既属乎基督，就是亚伯拉罕的后裔，是照着应许承受产业的了。”所以神的儿女不只可在这世上享受福气，在将来的永恒里也要得着那极荣耀、不衰残的产业。哈利路亚，愿荣耀与颂赞都归于爱我们的神！

然而儿女当受父母的管教，照样，神会亲自管教祂自己的儿女。祂的管教是以我们的好处为出发点，正如希伯来书十二章10节所提醒的：“生身的父都是暂随己意管教我们；惟有万灵的父亲管教我们，是要我们得益处，使我们在他的圣洁上有分”。倘若基督徒一意孤行，过犯罪且违背神的生活，祂必定会使用管教的杖鞭打，直到他醒悟回头为止。这也是神爱祂儿女的表现。所以身为神儿女的我们要敬畏祂，过一个讨祂喜悦的生活。

成为神的儿女是蒙福的，但同时我们也有做儿女的责任。第一，我们必须以虔诚敬畏的心事奉神（来12：28）。神是爱我们的，祂甚至将自己的独生爱子赐给我们，那我们的回应是什么呢？我们的回应应该按照罗马书12章1节所说的：“所以弟兄们，我以神的慈悲劝你们，将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是神所喜悦的；你们如此事奉乃是理所当然的”。因此，弟兄姐妹要欢欢喜喜地事奉神。无论是在家中、教会、工作场所或其他的场所，我们都应该处处以事奉神为我们的目标。倘若在事奉的当儿遇见任何的困难或不如意的事，我们可千万别埋怨或轻易放弃。

第二，我们的生活必须要圣洁。彼得前书1章15节如此教导：“那召你们的既是圣洁，你们在一切所行的事上也要圣洁。”圣洁是神的属性，也应该是祂儿女的特征。所以我们的言行举止，甚至是心思意念都要彰显神的圣洁。保罗也这样劝勉我们：“亲爱的弟兄啊，我们既有这等应许，就当洁净自己，除去身体、灵魂一切的污秽，敬畏神，得以成圣”（林后7：1）。我们的谈吐或做事的方式是否展现出圣洁的一面抑或难于见光呢？

第三，我们要常常预备心为神受苦。神的儿女不是过着一个悠哉闲哉的生活，相反的，基督徒的生活是充满着各种的挣扎和痛苦；不单如此，我们也会面对人的冷嘲热讽及无理的逼迫。但保罗如此鼓励基督徒：“既是儿女，便是后嗣，就是神的后嗣，和基督同作后嗣。如果我们和他一同受苦，也必和他一同得荣耀”（罗8：17）。的确，受苦是在荣耀之前。基督既然因爱我们而愿意走上十字架的道路，难道我们不肯在生活稍为替基督受苦吗？别忘了，每一种苦难都是神锻炼塑造我们人格的方法。经过神的雕琢与磨练，我们的生命会更坚强、更丰盛。我们目前的境遇有否艰苦吗？请不要埋怨，欣然去面对它，神必有祂美好的旨意。请记住，黑夜消逝后将是黎明的来临。

所以，神的儿女是拥有一个极崇高的身份，惟有在基督里我们才能享有这特殊的地位。神的儿女确实是蒙福的一群，但我们也必须活出神儿女的样式，好叫神的名得着完全的荣耀，如此一来我们才配得称为顺命蒙福的儿女。

主仆，  
黄志良牧师

## 背诵金句

### 前主日

#### 生活金句—疾病（二）

所以我们不丧胆；外体虽然毁坏，内心却一天新似一天。

我们这至暂至轻的苦楚，要为我们成就极重无比永远的荣耀。

（林后 4:16-17）

.....

### 今主日

#### 生活金句—疲倦（一）

主耶和華以色列的聖者曾如此說，

“你們得救在乎歸回安息。你們得力在乎  
平靜安穩；”

（賽 30:15）

.....